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Notulen ALV d.d. 09.03.2023, gehouden te Apeldoorn. 

 
1. Opening. De vz opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte 

welkom op de voorjaarsvergadering van 2023. We maken ons op voor een 

nieuw vliegseizoen. Ledenbestand is met 107 leden afgenomen in het 

laatste jaar. Er wordt een minuut stilte gehouden voor degenen die ons 

ontvallen zijn. Helaas zijn wij als bestuur geconfronteerd met het langdurige 

ziekteverzuim van Teunis Binsbergen, maar gelukkig heeft er zich 
versterking aangediend. Nieuwe website is inmiddels on-line. Helaas 

moesten 4 verenigingen zich opheffen. Vogelgriep zal ons naar alle 

verwachting in 2023 ook weer parten gaan spelen.  

 

2. Appèl afgevaardigden aan de hand van de appèllijst. Afwezig incl. 

afmeldingen zijn er 29 verenigingen. Aanwezig (vertegenwoordigd) zijn 975 

leden, dat is 60% dus voldoende voor een rechtsgeldige vergadering. 
 

3. Notulen ledenvergadering d.d. 22-11-2022. Dhr. Lafleur (0860) betreurd 

het dat zijn voorstel niet is overgenomen qua wisseling vluchtstation. 

Voorzitter antwoord dat dit mede te maken heeft met de NPO.  Daarna 

vraagt Dhr. Lafleur: hebben wij het voornemen om de statuten te wijzigen 

omtrent on-line stemmen. Voorzitter nee dat hebben wij niet. Dus stelt 
Lafleur dat alle voorstellen in Apeldoorn moeten worden behandeld. 

Voorzitter geeft aan dat alleen de voorstellen van de vlieggebieden per 

vlieggebied behandeld zijn middels een enquete en de rest wordt inderdaad 

besproken in Apeldoorn. Verzoek is om de statuten erop na te zien of het 

terecht is om per vlieggebied te stemmen via enquete.  

Verder worden de notulen ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Jaarverslag secretaris 2022. Dhr. Lafleur (0860) heeft 2 opmerkingen. Er 

zijn vanavond 29 verenigingen afwezig, over het algemeen worden de 

vergadering slecht bezocht. Is het een idee om kiesmannen te benoemen 

per kring zodat de verenigingen de voorstellen per kring bespreken. 

Voorzitter dan moeten we naar een andere structuur toe. Voorzitter 

verzoekt Dhr. Lafleur om dit middels een voorstel in te dienen. Zijn 2e 
opmerking betreft de verliezen van de jonge duiven. Het NPO bestuur moet 

verantwoording afleggen over de verliezen bij de Raad van Dieren 

Aangelegenheden. Er wordt gedreigd met ingrijpen door de RDA. Momenteel 

liggen o.a. hertenkampen, paardensport, hengelsport onder het 

vergrootglas. Lafleur geeft aan dat wij moeten denken in mogelijkheden 

voor de jonge duiven en niet in moeilijkheden. Voorzitter wijst  op het 
vervoersreglement, wagens worden uitgevoerd met meetinstrumenten dus 

e.e.a. heeft wel de nodige aandacht. Maar het begint allemaal bij de 

liefhebber zelf die zijn/haar duiven o.a. voldoende moet opleren. 

 

 

 



5. Jaarverslag penningmeester 2022: 

 Verslag Financiële controle commissie.  

 Decharge bestuur 

 Begroting 2023  
De penningmeester licht de cijfers toe. Ons Eigen Vermogen is wat 

toegenomen door het positieve resultaat in 2022. Dit is mede het resultaat 

door efficiënter vervoeren. Behoorlijke impact door de vogelgriep op de 

aantallen vervoerde duiven. Oude oplegger met manden is verkocht. Ook in 

2022 was de diesteltoeslag het gehele jaar van kracht en deze is 1 op 1 

doorberekend aan de leden dit in tegenstelling tot het jaar 2021 toen de 
afdeling dit voor eigen rekening heeft genomen. De diesteltoeslag is ook al 

van kracht op de ophaalroute. Ophaalroute’s zijn 1/3 van de totale 

vervoerskosten. Voor de toekomst wordt er groot onderhoud verwacht voor 

de opleggers. De dieseltoeslag is in 2023 ook van toepassing. F. Jacobs 

vraagt op welke dieselprijs zijn de offertes gebaseerd? De penningmeester 

antwoord wij hebben 3 vervoerders met 3 verschillende contracten. Henk 
Barends geeft aan de Remy wel de grens voor de diesteltoeslag heeft 

aangepast van 1,10 naar 1,48. 

F. Jacobs wordt de dieselprijs ook aangepast als de prijs onderuit gaat? 

Penningmeester zal dit checken en er op terug komen. 

 

Jaarverslag penningmeester wordt akkoord bevonden door de leden, tevens wordt 

het bestuur decharge verleend. 
 

Begroting 2023. Contributie blijft ongewijzigd. Ophaalkosten worden per uur 

gerekend inclusief in Noord de diesteltoeslag. Dus het is zaak dat de verenigingen 

gereed moeten zijn als de wagen komen; dit scheelt een hoop geld. De wagen 

moet z.s.m. weer door naar de volgende vereniging. Ook moeten de verenigingen 

goed in de gaten houden dat de afspraken qua aantallen duiven in de mand 
gehandhaafd worden. Waar mogelijk zomin mogelijk restmanden. 

In Zuid is er een nieuwe locatie voor het overladen etc. Dit is een goedkopere 

locatie. 

 

Er is door het bestuur nog gekeken om de dieseltoeslag als vast bedrag op te 

nemen voor het gehele seizoen. Maar gezien de onzekere markt is er toch voor 

gekozen om de dieseltoeslag per week uit te rekenen ondanks dat dit veel extra 
werk oplevert. 

 

Onze kosten per duif zijn zeker niet duurder dan de afdelingen 7 en 9. 

 

R. Karssen (0743) geeft aan dat de wagen soms wel een half uur te vroeg bij het 

lokaal komt. Antwoord: dit moet met Van Essenburg worden afgestemd. 
 

E. Pap bij een verhoogde dieselprijs dan komt de dieseltoeslag minder voor. Hij 

verzoekt de penningmeester om geen dieseltoeslag van 1 of 2 cent door te 

rekenen. De penningmeester houd dit in de gaten.  

Tevens vraagt Dhr. Pap om te kijken of er inzicht is waar in de ophaalroutes 

telkens gewacht moet worden, zodat je kunt bijsturen. 
 

De FCC en de penningmeester worden bedankt voor hun werkzaamheden. 

Verder geen vragen derhalve wordt de begroting 2023 vastgesteld en akkoord 

bevonden door de aanwezigen. 

 

 



6. Bestuur mededelingen: 

De nieuwe site is inmiddels online. De site is gemaakt door Peter Visser en Falco 

Ebben heeft de foto’s beschikbaar gesteld, beiden dank daarvoor. De eerste 

reacties zijn positief.  
H. Barends: onze club stuurt de verenigingsuitslagen ook in en deze staan nog niet 

op de website. Voorzitter wij gaan dit a.s. week nog even bespreken met P. Visser. 

F. Jacobs antwoord dat de meeste documenten wel weer op de nieuwe site staan. 

De functie van plaatsen van verenigingsuitslagen werdt nog maar door 2 

verenigingen gebruikt en waarschijnlijk komt deze functie niet terug. 

Vogelgriep regelgeving blijft hetzelfde als in 2022. Komend seizoen wordt dit wel 
door Compuclub uitgerekend en niet meer handmatig door iemand van het 

bestuur. De kosten daarvan worden betaald door de afdeling. 

 

Kampioenhuldiging is dit jaar op 16 December, locatie volgt nog. 

 

Het informatieboekje verschijnt op korte termijn op de website. 
 

Het aanleveren van de vluchten is hoofdzakelijk in de weken 22 t/m 28 + alle 

dagfond- en marathon vluchten. Zie het vliegprogramma. 

 

 

7. Bestuursverkiezing 

  
Na onze oproep in de voorlopige agenda hebben zich 3 kandidaat bestuursleden 

gemeld. Deze gaan met uw instemming deel  uitmaken van het bestuur als 

aspirant lid, waarna ze op de najaarsvergadering definitief benoemd kunnen 

worden. Het betreft de heren Henry de Groot, Jeroen Kok en Gerjan Remmerts. 

 

Regulier aftredend zijn W.G.M. ten Dolle (Voorzitter en secretaris a.i.) en G.J. 
Beens (2e secretaris). Beiden zijn herkiesbaar in hun functie(s). Beiden worden 

herkozen.  

 

G. van Eikenhorst hoe zit het met de positie van de aspirant bestuursleden. 

Worden deze mensen ook maximaal beschermd? Voorstel van G. van Eikenhorst is 

dat er in het najaar wordt gekeken naar de functieverdelingen binnen het bestuur. 

Voorzitter geeft aan dat we blij zijn dat er zich 3 nieuwe kandidaten hebben 
gemeld. De aspirant leden gaan komend jaar al meedraaien binnen het bestuur, 

zijn gekoppeld aan een bestuurslid, en dan gaan wij komend najaar kijken of ze 

nog blijven aanhaken. Alles is met goede en juiste intenties gegaan. 

Dhr. Van Eikenhorst geeft aan dat het bestuur op orde moet komen met geen 

dubbele petten (functies) meer. 

Voorzitter geeft aan dat hij zelf ook niet blij is met zijn dubbele functie. 
 

Jeroen Kok geeft een toelichting op de gang van zaken. Hij geeft aan dat hij het 

prettig vindt dat hij een half jaar kan “meelopen” en komend najaar kan hij dan 

beslissen of hij zich verkiesbaar stelt ja dan nee. 

 

Dhr. Lafleur het had gewoon met een mededeling gekund dat er 3 nieuwe leden 
meelopen binnen het bestuur.  

 

 

 

 



G. Kok (0410) je wordt voor 3 jaar benoemd in het bestuur en verzoekt de nieuwe 

mensen op te nemen als bestuurslid en mochten ze dan eerder bedanken dan zij 

het zo. Hij stelt voor om wel te stemmen over de functie van 2e secretaris en over 

de functie van voorzitter komend najaar te stemmen. 
 

Na overleg binnen het bestuur wordt er gestemd en gaat de vergadering akkoord 

met herverkiezing van de voorzitter en de 2e secretaris. 

 

De term aspirant bestuurslid zal niet meer worden gebruikt, de heren gaan 

komend jaar meedraaien en zullen zich hopelijk op de najaarsvergadering 
verkiesbaar stellen. 

 

PAUZE 

 

8. Verkiezing kiesmannen NPO.  

 Bestuur draagt als kiesman voor: M. ten Dolle en W. van Laar, J.de 
Vries. 

 Bestuur draagt als Reserve kiesman voor Dhr. G.H. Kok 

De vergadering gaat akkoord met de benoeming van deze heren. 

  

9. Verkiezing lid FCC.  

Dhr. G.H. Kok heeft aangegeven dat hij door andere drukke werkzaamheden de 

FCC zal verlaten. Wij danken Dhr. Kok  voor zijn inzet en aan hem wordt een 
bloemetje overhandigd. Dhr. Wim Dorgelo wordt benoemd als nieuw lid van de 

FCC.  

 

10. Vliegprogramma 2023.  

Het programma is door het NPO akkoord bevonden en zal binnenkort op de 

website worden geplaatst. 
 

11. Verenigingsvoorstellen. 

 

Voorstel 1: 

Graag zien wij op de wedvluchten van de jonge duiven waarop ook oude mee 

mogen een uitslag voor de oude duiven.  Deze uitslagen zullen niet meetellen in 

welk kampioenschap dan ook. Maar het biedt de leden van ons (gehele afdeling) 

die in 2022 getroffen zijn door de vogelgriep net wat extra kansen om duiven de 

KM te laten maken voor een eventuele deelname aan de standaardklasse van de 

olympiade. (hierover hebt u al e.e.a. kunnen lezen in de laatste nieuwsbrief van de 

NPO) 

Gezien er afgelopen jaar geen prijsverschil van inleg zat tussen de oude duiven 

(zonder uitslag) en jonge duiven (met uitslag) moet het prima te realiseren zijn 

zonder extra kosten. 

M. Reijnen (0933) even los van het voorstel. Invliegduiven tellen die mee als een 

zijnde een lid die inkorft? Ja, die tellen mee als zijnde een inkorfend lid. 

Preadvies bestuur: tegen, zie besluit najaarsvergadering.  

Uitslag stemming ALV: tegen. 



 

Voorstel 2: 

Mocht dit voorstel niet aangenomen worden dienen wij het volgende voorstel in 

om dan voor de oude duiven de inleg te beperken tot vrachtduif en niet voluit 

inclusief rekengeld. 

 

Preadvies bestuur: technisch is dat niet mogelijk bij Compuclub; prijs 

betreft niet alleen rekengeld maar ook administratie kosten. 

Uitslag stemming ALV: stemming is niet van toepassing. 

 

Voorstel PV De Ordonnans te Opheusden: 

Voorstel 3: 

Gaarne willen wij voorstellen om voor de kampioenschappen in de afdeling, 

vlieggebied, kring, 1 vlucht aftrek per onderdeel in te voeren, en hierin de NPO te 

volgen. 

Toelichting: 

Gezien het overvolle vluchtprogramma, kunnen de liefhebbers om welke redenen 

dan ook, profijt hebben van een vluchtaftrek voor de kampioenschappen.    

Preadvies bestuur: tegen, kampioenschap behaal je door over alle 

vluchten de sterkste te zijn. 

Uitslag stemming ALV: tegen. 

Dhr. Lafleur constateert een tegenstrijdigheid in de bestuurs adviezen. In de 

afdeling is het pre-advies tegen aftrekvluchten maar bij wij steunen als bestuur 

wel het NPO voorstel incl. aftrekvlucht. 

Voorstel PV Maas en Waal te Druten: 

Voorstel 4: 

Op vluchten waar duiven verplicht over de antenne dienen te worden gehaald en 

waar rekengeld dient te worden betaald, een regio-uitslag maken die niet telt voor 

enig kampioenschap. Dus niet bij voorbaat onze leden, zonder gegronde reden, 

een uitslag ontnemen terwijl deze in andere afdelingen wel wordt gemaakt. Zo 

worden de leden die wel graag klokken ook niet bij voorbaat op achterstand gezet 

bij (inter)nationale competities. 

Preadvies bestuur: tegen, zie voorstel 1. 

Uitslag stemming ALV: ter vergadering wordt er niet overgestemd en het 

voorstel wordt verworpen. 



Voorstel De Postduif te Kampen: 

Voorstel 5: 

Wij stellen voor om de afdelingsvergadering voortaan anders te plannen. Maak het 

mogelijk dat met de uitkomsten van die vergadering eventuele voorstellen tijdig 

ingediend kunnen worden voor de aankomende NPO-ledenraad. 

Toelichting: 

Gezien de huidige momenten van vergaderen komen aangenomen voorstellen van 

verenigingen of afdelingsbestuur pas laat op de agenda van de NPO-ledenraad. We 

houden onze afdelingsvergadering namelijk nu niet vóór het moment dat we nog 

voorstellen voor de NPO-ledenraadvergadering kunnen indienen. 

Zo lopen we er steeds achteraan en kunnen we alleen meepraten en stemmen 

over de voorstellen van andere afdelingen. Als we tijdig onze afdelingsvergadering 

houden, bijvoorbeeld de najaarsvergadering half september, dan kunnen 

voorstellen vanuit die vergadering op tijd ingediend worden voor de najaars NPO-

ledenraad. 

Dhr. G. H. Kok (0410) wil graag een toelichting op het voorstel geven. Ik heb de 

vorige keer tijdens de rondvraag al benoemd dat wij momenteel niet meer tijdig 

een voorstel kunnen indienen bij het NPO. Als wij als verenigingen invloed kunnen 

en willen uitoefenen dan moeten wij daarvoor wel de middelen  hebben dus 

moeten wij tijdig vergaderen om voorstellen te kunnen indienen bij het NPO.  

 

Preadvies bestuur: huidig schema handhaven; zie opmerking over het 

indienen van voorstellen op de voorlopige agenda van de ALV. 

Uitslag stemming ALV: tegen. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 



12. Agenda NPO vergadering d.d. 11-03-2023. 

 

In blauw het preadvies bestuur afdeling. 

 

5. Jaarverslagen en financiële positie NPO 

a) Toelichting jaarverslag 2022 (Bijlage 5a) 

b) Toelichting jaarrekening 2022 (Bijlage 5b) 

De NPO verwacht voor 2022 een positief resultaat van circa 25.000 euro. 
De liquiditeit stand eind 2022 bedroeg ruim 1,2 miljoen euro. Het overleg 

over de jaarrekening met de FBCC is ingepland voor eind januari waarna 

de stukken worden gepubliceerd. 

c) Verslag FBCC over jaarrekening 2022 

d) Vaststellen jaarrekening 2022 Preadvies : akkoord 

e) Decharge NPO bestuur voor het financieel beleid in 2022 . 
Preadvies: voor 

f) Een gezond meerjaren financieel perspectief (toelichting ter 

vergadering). 

 

De vergadering steunt de pre-adviezen van het bestuur. 

 

 
6. Verkiezingen NPO bestuur (Bijlagen 6a, 6b, 6c en 6d) 

a) Penningmeester Hans van Dijk is aftredend en is reglementair 
herkiesbaar. 

Preadvies: Voor 

b) Bestuurslid Leen de Rijke is aftredend en is reglementair herkiesbaar. 

Preadvies Voor 

c) Bestuurslid Huib Bransen is aftredend en is reglementair herkiesbaar. 

Preadvies Voor 

d) Rooster van aftreden NPO Bestuur 

 
Er is nog 1 vacature in het NPO Bestuur. Kandidaten kunnen zich 

melden bij het NPO bestuur tot 1 februari 2023. 

 

De vergadering steunt de pre-adviezen van het bestuur. 

 

 
7. Instellen Continuïteit Commissie (Bijlage 7) 

Om te voldoen aan de WBTR stelt het NPO Bestuur voor een 
Continuïteit Commissie in te stellen. Het voorstel omvat een 

aanpassing van de NPO Statuten en de benoeming van leden van 

de continuïteit Commissie. 

7a. Aanpassen Artikel 21 NPO Statuten Preadvies: voor 

Het voorstel is aan de NPO Statuten toe te voegen dat zodra er minder 
dan 3 bestuursleden zijn (0,1,of 2) de leden van de Continuïteit 

Commissie toe te voegen aan het NPO Bestuur. 

Statuten Artikel 21 lid 5: Preadvies: akkoord 

Indien het aantal leden Bestuur NPO beneden drie is gedaald, 
worden de leden van de NPO Continuïteit Commissie tijdelijk toegevoegd 

aan het Bestuur. Voor de gedurende deze periode verrichte bestuursdaden 

worden de toegevoegde leden van de Continuïteit Commissie met een 

bestuurder gelijkgesteld. In deze periode is Bestuur NPO slechts 



bevoegd lopende zaken af te handelen en Bestuur NPO roept binnen 

drie maanden een Ledenraad NPO bijeen, waarin in de vacatures wordt 

voorzien. De leden van de Continuïteit Commissie treden terug als het 

gekozen NPO Bestuur weer 5 of meer bestuursleden omvat. 

 

 

7b. Taken van de Continuïteit Commissie. Preadvies: 
akkoord Dit wordt geregeld in een nieuw artikel 41 in de 

statuten als volgt; Statuten Artikel 41: De Continuïteit 

Commissie 

1. De Continuïteit Commissie heeft als doel om de continuïteit van het 
NPO Bestuur te borgen bij belet of ontstentenis van het NPO Bestuur als 

geregeld in de NPO Statuten artikel 21 lid 5. 

2. De Continuïteit Commissie bestaat uit 3 leden. 

3. Leden van de Continuïteit Commissie Bestuur NPO worden benoemd 
voor een periode van drie jaar door Ledenraad NPO uit de Basisleden 

op voordracht van het NPO Bestuur. Aftredende leden zijn terstond 

tweemaal herbenoembaar. Na een ononderbroken zittingsduur van 

maximaal negen jaar is een lid Continuïteit Commissie gedurende drie 

jaar niet benoembaar. 

 
7c. Benoeming leden Continuïteit Commissie.  Preadvies: 

akkoord Het NPO Bestuur stelt voor de heren Ton Geitenbeek 

wonende te Heelsum, Arthur van Marrewijk wonende te Schipluiden, en 
Wiebren van Stralen wonende te Bantega te benoemen als lid van de 

Continuïteit Commissie. 

 

De vergadering steunt de pre-adviezen van het bestuur. 
 

 

8. Nationale kampioenschappen 2023. Preadvies: voor 

(Bijlage 8) a) Eerlijk spel en Nationale Kampioenschappen 2023 
volgens bijlage 8. 

b) Kampioenschappen op afdeling, regionaal niveau en plaatselijk niveau. 

 

Het NPO Bestuur stelt voor dat op alle spelniveaus tenminste een 
hokkampioenschap, aangewezen kampioenschap en duifkampioenschap 

wordt vervlogen conform de regels zoals die gelden voor de NPO 

Kampioenschappen. Bestaande, hiervan afwijkende, kampioenschappen 
zoals bijvoorbeeld 1:10 mogen gehandhaafd worden. Het voorstel beperkt 

dus niet de kampioenschappen maar zorgt wel voor landelijk 

vergelijkbare kampioenschappen. 

 

Dhr. Lafleur stelt dat de vergadering tegen het Nationaal Kampioenschap moet 

stemmen gezien de stemming voor het afdeling kampioenschap. 
 

M. Reijnen: het afdeling bestuur moet meenemen naar de NPO vergadering wat 

er gaat gebeuren bij de situatie dat 1 of 2 afdelingen een extra vlucht voor de 

Olympiade aanwijst. Dit zal voor alle leden gelijk moeten zijn. Vz. zegt toe dat 

dit wordt meegenomen naar de vergadering. 

 

 
 



N.a.v. punt b stelt G.H. Kok nog enkele vragen waarop F. Jacobs uitleg geeft. 

Concreet betekend het dat wij ook als afdeling nieuwe kampioenschappen 

krijgen t.w. een grootmeester-, aangewezen- en duifkampioenschap. 

 
 

De vergadering steunt de pre-adviezen van het bestuur. 
 

 

9. Voorstellen afdelingen (Bijlage 9a) 

a) Voorstellen afdelingen: 

1. Instellen Commissie Controle Kampioenschappen. Preadvies: voor, 

maar het voorstel is vervallen. 

2. Voorstel vergader locatie Preadvies: afwachten reactie NPO bestuur 

maar huidige locatie is akkoord. 

3. Oost-Brabant wil per niveau invliegduiven kunnen aangeven. Vergadering is 
het tegen voorstel. 

4. Overgang leden. NPO heeft een dispensatiecommissie. Brabant wil een 

grenscorrectie. Vergadering is tegen het voorstel. 

 

Brief ZLU over handhaven van het vliegen 1:4. Na pleidooien van o.a. Dhr. Kok en 
Dhr. Guelen om bij het ZLU spel 1:4 te handhaven wordt dit voorstel ter stemming 

gebracht. De vergadering gaat akkoord met het verzoek van de ZLU om te gaan 

concoursen met 1:4. 

 
11. Certificering vervoer en vervoersmiddelen en 

aanpassingen Vervoersreglement. 

Preadvies: voor. 

(Bijlagen 11a, 11b, 
11c) 

Aanpassen Vervoersreglement. 

 

De vergadering steunt het pre-advies van het bestuur. 

 

 
13. Rondvraag. 

 

Lafleur (0860) wijzigen van onze organisatie naar kiesmannen per kring dan kun 
je veel beter vergaderen. Doe eens een peiling wie daar voor wil zijn. Voorzitter 

wij gaan dat meenemen en bespreken.  

Lafleur: de NPO is bezig met evaluatie van het vliegprogramma, wij zouden dat 

ook kunnen gaan doen. Er zijn volgens Lafleur veel te veel vluchten. Voorzitter wat 

daar lastig aan is dat er verschillende stemmingen zijn sommigen willen meer en 

een ander wil minder vluchten. Wij gaan de NPO evaluatie afwachten. Daarnaast is 

het geen verplichting om deel te nemen aan alle wedvluchten. 
 

P. Geulen (0937) van de 46 vluchten moeten we 22 x aanleveren. De vergoeding 

is 0,15 cent per duif. Is het niet terecht om de aanlever vergoeding te verhogen? 

De penningmeester geeft uitleg over de berekening van de vrachtprijs welke 

behoorlijk complex is. Het is niet zo simpel om deze vergoeding aan te passen. De 

begroting is momenteel aangenomen maar we gaan het komend jaar bekijken. 
 

 

 



G.H. Kok (0430) waarom geen papieren uitslag meer. Vz: de drukkerij die voor 

Compuclub werkte is er niet meer. Zo is dit ontstaan. Het is begonnen ten tijde 

van de corona periode. Het aanpassen van de kampioenschappen is ook niet 

meegedeeld volgens Dhr. Kok. 
 

T. Roelofs (0865): er zijn diverse inkorfcentra die gebruik maken van het 

meldingsprogramma van M. van Urk. Helaas werkt dit niet meer en is het 

concourscentrum weer de meldpost en moeten veel duiven weer handmatig 

gemeld worden. Kan het bestuur contact opnemen met Compuclub of zij het 

conflict met Van Urk kunnen oplossen. Voorzitter antwoord dat het NPO bestuur 
hier al bij betrokken is. Voorzitter geeft aan dat deze vraag a.s. zaterdag tijdens 

de NPO vergadering zal worden meegenomen. 

 

14. Sluiting. De voorzitter bedankt een ieder en wenst allen een goed vliegseizoen 

en wel thuis. 

 
 

 

GJB, 11.03.2023. 





 

 


